


1. Befestigungswinkel an die voreilende Lichtschranke schrauben
2. Tor schlieBen
3. Winkel am Tor befestigen

o

i __‘g!in

Hinweise:

- Bei der Erstinbetriebnahme bzw. jahrlichen Wartung ist ein storungsfreier Betrieb an mehreren Torhhen zu priifen

- Die beiden Lichtschranken missen in der selben Hohe auf dem Torblatt montiert sein

- Die Lichtschranken mssen im ausgeklappten Zustand direkt an der Fiihrungsschiene entlanglaufen, damit der gesamte lichte
Bereich diberwacht wird

- Die voreilende Lichtschranke ist vor direkter Sonnenlichteinstrahlung zu schiitzen




- Die Adern der Sender- und der Empfangereinheit werden den Farben nach parallel angeschlossen und iiber ein Spiralkabel an die
CS 300 angeschlossen
- Der Vorendschalter ZU muss korrekt eingestellt werden

Anschluss an die CS 300:

CS300
braun
grin
weiB
(0]
3
X5 X4
1 2 5 6 7 8
Relais 1 CS300 —-MOD 12

Einstellung des Vorendschalters ZU:

- Bei der CS 300 den Mode fiir Relais 1 auf 12 stellen (Vorendschalter ZU - Endschalter ZU)
- Das Tor soweit zufahren, bis die voreilende Lichtschranke gerade den Boden beriihrt

- Im Diagnosement die aktuelle Position des Tores ablesen

- Den Vorendschalter ZU im Eingabementi auf diese Position einstellen




Taster AUF
AUTaMATTR ® AUTOMATIK
RUHESTELLUNG @ Taster STOP OEFFNEN /
@ Taster ZU SCHLIESSEN
l ® > 1 Sek.
JUSTIERUNG
RUHESTELLUNG JUSTIERUNG 3500
l @ > 1 Sek.
EINGABE Meni hochblattern:
EINGABE D und D > 2 Sek. DEUTSCH i
EL\NU?:?IEIET 6 Menl runterblattern:
> 2 Sek.
EINGABE D :
OFFENZEIT Wert auswahlen:
(P) >15ek.
/ Wert erhéhen:
EINGABE €
V. ES.- AUF 4000 | Wert vermindern:
V.ES.-ZU 3500 | Wert speichern:
EINGABE
DREHFELD RE ®
EINGABE Zurlick zur Betriebsart
REVERS.-OFF 50 | EINGABE:
EINGABE G und & > 1 Sek.
KRAFT 0
EINGABE
AUTO-NIVEAU
EINGABE
Relais 1 Mod 12
v
DIAGNOSE
AUTOMATIK

RUHESTELLUNG




- Die Adern der Sender- und der Empfangereinheit werden den Farben nach parallel angeschlossen und iiber ein Spiralkabel an die
CS 310 angeschlossen
- Der Revers OFF Punkt muss korrekt eingestellt werden

Anschluss an die CS 310:

CS310
braun

gran

weil3

X4

Einstellung des Revers OFF Punkts:

- Das Tor soweit zufahren, bis die Voreilende Lichtschranke gerade den Boden ber(hrt
- Im Diagnosementi die aktuelle Position des Tores ablesen (nur bei AWG)

Beispiel: 650
- Das Tor ganz zufahren
- Im Diagnosementi die aktuelle Position des Tores ablesen (nur bei AWG)

Beispiel: 500
- Differenz (Beispiel:150) im Eingabemen(i unter Men(punkt ,REVERS OFF" eingeben
- Menlpunkt ,SKS REV" auf MOD 2 einstellen

(Stopp + Reversierung zwischen EO und RP, keine Aktion zwischen RP und EU)




AUTOMATIK

OEFFNEN /

SCHLIESSEN

JUSTIERUNG 3500

EINGABE Men( hochblattern:

DEUTSCH @

E:E'}II\? Q?JEF . Men( runterblattern:
- O | e

EINGABE .

FEIN-ZU Wert auswahlen:

@ > 1 Sek.
/ Wert erhdhen:

EINGABE @

SKS FKT. mop1 | Wert vermindern:

EINGABE <)

SKS REV MOD2 | \Wert speichern:

EINGABE

REVERS. OFF ES zU + 150 ®

EINGABE Zuriick zu.r Betriebsart

LICHTSCHRANKE A | EINGABE:

EINGABE €I undc > 156k

LS FKT MOD1

AUTOMATIK (@) Taster AUF
RUHESTELLUNG  |(®) Tester STOP
@ Taster ZU

l@ > 1 Sek.

JUSTIERUNG

RUHESTELLUNG
l@ > 1 Sek.

EINGABE G und & > 2 Sek.
v

DIAGNOSE

AUTOMATIK

RUHESTELLUNG




os | Stiickz. Bezeichnung Designation Description

1 8 Blechschraube 6,3x16 sheet-metal screw 6.3x16 Vis 6,3x16

2 1 Schutzblech protective plate Plaquette de protection

3 3 Blechschraube 6,3x25 sheet-metal screw 6.3x25 | Vis 6,3x25

4 2 |SchloBschraube Méx12 |carriage bolt M6x12 Vis pour fixafion de la
serrure M6x12

5 1 Montagewinkel assembly bracket Equerre de fixation

6 1 voreilende Lichtschranke |leading photo-eye Photo cellule

7 2 Hohlflanschmutter M6 flange nut Mé Ecrou M6

*  from upper side of fthreshold
A partir du bord supérieur du profilé au sol

[
[

von Oberkante Schwellenprofil *

OHONG)




Pos |Stiickz. Bezeichnung Designation Description
1 2| SchloBschraube M8x16 | carriage bolt Mgxie | Vis pour fixation de la
serrure M8x16
2 1 Bodenblech groundplate Plague au sol
3 2 Hohlflanschmutter M8 flange nut M8 Ecrou M8




* ist im Lieferumfang des Tores enthalten




Abschlussdose ohne Spiralkabel

©] O

=
&

®(o0|®| |®|0|o|®
WZE I AmNEE

<

o

=

™,

% )

g % 2
g g = .’

e} —.
= = a | =

=5 @ =

= = ) ~ 5 S

o L o = o =

e @ a @ a =~

2 X S

Anschluss Abschlussdose

Schlupftlrschalter —8s grau
oder Briicke —{0[® :l <
Schlaffseilschalter — 990 %
oder Briicke —el|s blau S
<
______ g
) bran — S| S braun o
.Vore|lende grin ol griin
Lichtschranke | 4ig NI weiB
geh —mmoe | e gelb




Spiralkabel Anschlussdose mit Spiralkabel
(5 polig)
© 1 0)
s[s] o—
o] o
o[
ole] o>
s[e
0®
ee
@] o)
s
Verbindungskabel 2
(6 poig = 2] g %
& =) 2]
6 =% |ct|ot
2ls3'gsz 5%
&3 €3 &8
Anschluss Anschlussdose
Spiralkabel Verbindungskabel
b gau ——1 6| @ ——  Schlupftirschalter
e ONNO) oder Briicke
sshwarz = = = = — —
""""""""""""""""""""""""""" @9 Schlaffseilschalter
blaw, —m S | S —— oder Briicke
U
Qoo braun | ———© 19 = brawn
weid giin —— 1D | D [—— grin Voreilende
""""""""""""""""""" Wl Q| @ weiB Lichtschranke
gelh —m— 8|8 F— geb




#1700014504







1. Screw the assembly bracket to the leading photocell
2. Close the door
3. Fix the bracket to the door

Note:

- During annual servicing and initial operation, tests must be carried out to ensure correct operation with the door at various
heights

- The two photocells must be fitted to the door leaf at the same height

- The photocells must run directly along the guide rail in their unfolded state so that they monitor the entire clearance area

- The leading photocell must be protected from direct sunlight




- The leads of the transmitter and receiver units are connected in parallel, according to colour, and are connected up to the CS 300
with a spiral cable

- The pre-limit switch CLOSE must be correctly adjusted

Connection to the CS 300:
CS300
brown
green
white
o)
S
X5 X4
1 2 5 6 7 8
reIay 1 CS300 —MOD 12

Adjustment of the pre-limit switch CLOSE:

- At the CS 300, set the mode for relay 1 to mode 12 (pre-limit switch CLOSE - limit switch CLOSE)
- Drive the door in the “close” direction until the leading photocell just touches the ground

- Read off the current position of the door in the diagnostics menu

- In the input menu, set the pre-limit switch CLOSE to this position




AUTOMATIC
STANDBY

(¥ OPEN Button
(@ STOP Button
@ CLOSE Button

l@ > | See

ADJUSTMENT
STANDBY

l@ > 1 Sec.

INPUT

D and D > 2 Sec.

v

AUTOMATIC
OPEN / CLOSE
ADJUSTMENT 3500
INPUT Scroll up through menu :
ENGLISH €1 - sec
:RNUPI\lIJ'TFIME 5 Scroll down through menu:
@ o
INPUT
OPEN TIME Select value:
@ > 1 Sec.
/ Increase value:
INPUT
V. ES.- OPEN 4000 | Decrease value:
EINGABE <)
V.ES.-CLOSE 3500 | Save value:
INPUT
ROTARY FIELD RE ®
INPUT Return to INPUT:
REVERS.-OFF 50
INPUT D and D > 1Sec.
LOAD 0
INPUT

AUTO-LEVEL

INPUT

Relay 1 Mod 12

DIAGNOSIS

|®

AUTOMATIC
REST POSITION




- The leads of the transmitter and receiver units are connected in parallel, according to colour, and are connected up to the CS 310
with a spiral cable
- The Revers OFF Point must be correctly adjusted

Connection to the CS 310:
CSs310
brown
green
white
X4
5 6 7 8

Adjustment of the Revers OFF Point:

- Close the door until the leading photocell just touches the ground
- Read off the current position of the door in the diagnostic menu (only in the case of AVE)
for example: 650
- Close the door fully
- Read off the current position of the door in the diagnostic menu (only in the case of AVE)
for example: 500
- Enter the difference (for example:150) in the input menu, in the menu item “REVERSAL POINT”
- Set the menu point “SCS REV" to MOD 2
(stop + reverse between the upper limit switch and the reversal point, no action between the reversal point and the lower limit
switch)




AUTOMATIC
STANDBY

@ OPEN Button
@ STOP Button
@ CLOSE Button

l@ - | 5ee

ADJUSTMENT
STANDBY

i@ > [ 5ec

INPUT

) and (- > 2 Sec.

\f

AUTOMATIC
OPEN / CLOSE
ADJUSTMENT 3500
INPUT Scroll up through menu :
::'TII\FI)IlEJTUP . Scroll down through menu:
_ d ) =25«
INPUT
FINE-DOWN Select value:
® > 1 Sec.
/ Increase value:
INPUT
SCS FUNC moD1 | Decrease value:
INPUT =
SCS REV MOD2 | save value:
INPUT ®

REV.P.  ES-CLOSE + 150

Return to INPUT:

INPUT
PHOTOELECTRICB. A
INPUT
LB FUNC MOD1

CFHandC ) - 15ec

DIAGNOSIS

|®

AUTOMATIC
REST POSITION




os | Stiickz. Bezeichnung Designation Description

1 8 Blechschraube 6,3x16 sheet-metal screw 6.3x16 Vis 6,3x16

2 1 Schutzblech protective plate Plaquette de protection

3 3 Blechschraube 6,3x25 sheet-metal screw 6.3x25 | Vis 6,3x25

4 2 |SchloBschraube Méx12 |carriage bolt M6x12 Vis pour fixafion de la
serrure M6x12

5 1 Montagewinkel assembly bracket Equerre de fixation

6 1 voreilende Lichtschranke |leading photo-eye Photo cellule

7 2 Hohlflanschmutter M6 flange nut Mé Ecrou M6

*  from upper side of fthreshold
A partir du bord supérieur du profilé au sol

[
[

von Oberkante Schwellenprofil *

OHONG)




Pos |Stiickz. Bezeichnung Designation Description
1 2| SchloBschraube M8x16 | carriage bolt Mgxie | Vis pour fixation de la
serrure M8x16
2 1 Bodenblech groundplate Plague au sol
3 2 Hohlflanschmutter M8 flange nut M8 Ecrou M8




*is included with the gate




Connection box without spiral cable
(Connection box Il)
©] 0
0 sls
T ol®
NI
— e[e
s[s
o®
NI
e[e
@ )
§- [Q) —
] ?%) e | [«
S v é_ ’
— 2 a e E[)
gzl 52| 587
s g3 =z
Connection box I
Wicket door switch —8(s grey
or bridge —{0[® o
et T — 8T ] S
Slack cable switch 2
or bridge — 9|5 blue g
______ 8
=
(¢
_ browvn — S | S brown
Leading geen —— O | O green
photo cell whitt —— O | O white
yellow e e yellow




Connection box with spiral cable

Spiral cable
P (Connection box I)

(5 pole)

© O

o|o|e(@| |®|o|e(@
0|9|0(@| |®|Q|0(@

-—
>

@] ),

Connecting cable

(6 pole) = g g §
@ &l g :
— vy 3
Bt skl
35 3: g%
22 =5 @og
Connection box |
Spiral cable Connecting cable
o grey © | Wicket door switch
Y oo ONNO) or bridge
bgck =] — — — — —
""""""""""""""""""""""""""" ALY Slack cable switch
blue S|S—— or bridge
bown
aeen brown & | & F——— brown
ST green — 1 @ | @ —— green ,
L1 U ol white  Leading photo cell
white
yellow S8 — yellow




#1700014504







1. Visser I'équerre de fixation sur la cellule photoélectrique avancée
2. Fermer la porte
3. Fixer I'équerre sur la porte

Remarques :

- Lors de la premiére mise en service ou lors de I'entretien annuel, il est nécessaire de vérifier le fonctionnement irréprochable du
dispositif a plusieurs hauteurs de porte.

- Les deux cellules photoélectriques doivent étre montées a une hauteur identique sur le tablier de porte

- Les cellules photoélectriques doivent directement longer le rail de guidage a I'état ouvert afin que I'ensemble de la zone intéri-
eure soit surveillé.

- Il est nécessaire de protéger la cellule photoélectrique contre une exposition directe au soleil




- Les fils de I'émetteur et du récepteur sont connectés de fagon paralléle selon les couleurs et ils sont connectés a la CS300 via un
cable spiralé
- L'interrupteur de pré-fin de course FERMETURE doit étre correctement paramétré.

Connexion a la CS 300 :

CS300
marron
vert
blanc
(0]
S
X5 X4
1 2 5 6 7 8
Relais 1 CS300 —MOD 12

Réglage de la pré-fin de course FERMETURE :

- Pour la CS 300, régler le mode pour le relais 1 sur 12 (pré-fin de course FERMETURE - interrupteur de fin de course FERMETURE)
- Déplacer la porte jusqu'a ce que la cellule photoélectrique avancée touche précisément le sol

- Lire la position actuelle de la porte dans le menu diagnostic

- Régler I'interrupteur de pré-fin de course FERMETURE sur cette position dans le menu Saisie.




3. Réglage des modes CS 300

Bouton OUV.
wownie & RS wrownue | SRR
POSITION A L'ARRET OUVRIR / FERMER : P L
@ Bouton FER. intermédiaire
i ® > 1 Sec.
Lire la valeur de
'F?(J)Lélsﬁi)l\lf]EL\ITL’ARRET AJUSTMENT 3500 | I'interrupteur de fin de
course (par ex. 3500)
l ® > 1 Sec.
SAISIE Remonter le menu page
SAISIE CFE) el € ) -5 FRANCAIS oar page:ZS
> 2 Sec.
SAISIE Descendre dans le menu
TEMPS DE MARCHE 60 | page par page:
SAISIE € -7 5c
TEMPS D'OUV Sélectionner la valeur:
@ > 1 Sec.
Augmenter la valeur:
SAISIE G
Pré fin de ¢. Ouv. 3500 | piinuer I3 valeur:
Change la valeur | SAISIE @
a3500 | Pré fin de c. Ferm. 3500
SAISIE Enregistrer la valeur:
CHAMP TOURNANT RE ®
SAISIE Retour vers le mode de
REVERS.-OFF 50 | fonctionnement:
SAISIE CE) et (o) > 5ec
FORCE 0
SAISIE
AUTO-NIVEAU
Mettre en Mod 12 pour activer la | SA|S|E
fonction entre pré fins de course .
et position fermée Relais 1 Mod 12
v
DIAGNOSTIC
AUTOMATIQUE

POSITION REPOS

4 — Cellule photoélectrique avancée Duo / Rév.A 0.1




- Les fils de I'émetteur et du récepteur sont connectés de facon paralléle selon les couleurs et ils sont connectés a la CS 310 via un
cable spiralé
- Le point Invers. OFF doit étre réglée correctement

Connexion a la CS 310:

Cs310
marron

vert

blanc

X4

Réglage du point Invers. OFF :

- Déplacer la porte jusqu'a ce que la cellule photoélectrique avancée touche précisément le sol
- Lire la position actuelle de la porte dans le menu diagnostic (uniquement pour encodeur)
Exemple: 650
- Fermer entierement la porte
- Lire la position actuelle de la porte dans le menu diagnostic (uniquement pour encodeur)
Exemple : 500
- Saisir la différence (exemple:150) dans le menu Saisie sous le point de menu , INVERS. OFF”
- Régler le point de menu ,BARRE PALP. INV." sur MOD 2
(arrét + inversion entre fin de course haut et point de déconnexion du mouvement inversé, pas d'action entre point de déconnexion
du mouvement inversé et fin de course bas)




AUTOMATIQUE @ . AUTOMATIQUE
POSITION A L'ARRET | (@) Bouton ARRET 110y 02’ EramER
@ Bouton FER.
l ® > | Sec
AJUSTEMENT
POSITION A L'ARRET ASEBUUENIE e
l @ - 1e
SAISIE Remonter le menu page
SAISIE CED e € ) - 75ec FRANCAIS par page :2 S
SAISIE Descendie dar?glle menu
SAISIE ) s
AJUST.FER Sélectionner la valeur:
® > 1 5ec
/ Augmenter la valeur:
SAISIE )
BP FONCT. MODT | Diminuer la valeur:
SAISIE
SAISIE Enregistrer la valeur:
INV. OFF foc FerM + 150 | (P)
SAISIE Retour vers le mode de
CELLULE PHOTO. A| fonctionnement;
SAISIE () et € =1 5ec
C/P FONC. MOD1
v
DIAGNOSTIC
AUTOMATIQUE

POSITION REPOS




os | Stiickz. Bezeichnung Designation Description

1 8 Blechschraube 6,3x16 sheet-metal screw 6.3x16 Vis 6,3x16

2 1 Schutzblech protective plate Plaquette de protection

3 3 Blechschraube 6,3x25 sheet-metal screw 6.3x25 | Vis 6,3x25

4 2 |SchloBschraube Méx12 |carriage bolt M6x12 Vis pour fixafion de la
serrure M6x12

5 1 Montagewinkel assembly bracket Equerre de fixation

6 1 voreilende Lichtschranke |leading photo-eye Photo cellule

7 2 Hohlflanschmutter M6 flange nut Mé Ecrou M6

*  from upper side of fthreshold
A partir du bord supérieur du profilé au sol

[
[

von Oberkante Schwellenprofil *

OHONG)




Pos |Stiickz. Bezeichnung Designation Description
1 2| SchloBschraube M8x16 | carriage bolt Mgxie | Vis pour fixation de la
serrure M8x16
2 1 Bodenblech groundplate Plague au sol
3 2 Hohlflanschmutter M8 flange nut M8 Ecrou M8




* n'est pas fourni dans le contenu de la livraison de la porte




Boite de connexion sans cable spiralé
(Boite de branchement Il)

© O
—° S1ES)
o [
:Co Q|0
e|e
|8
NS
Qe
e|e
@] I,
o
Q
I}
o £ 2 o ®
= =2 o B |€
@ 3 e 29| |«
= o = o o
S o S5 o
<8 —~a @ Am3_>'
3 ng N < al—>
B=E| vg | -8 =
= 9 S o > A o
— 5 o = < ™ @ <
LI oo

Raccordement électrique boite de branchement |l

Capteur portillon —] e }—— uiis
ou pont —0® o
Rupteur éfectrique™ — — 19 ® :l =2
anti-mou de cable ol blew %
ou pont S
—————— =
2
o
Barriére photo- ~ marron S| S —— maron >
électriquea  vert OO F—— vert
action avancée  blanc O[O blanc
jaune el|le jaune




Cable spiralé Boite de connexion avec cable spiralé
(5 pole) (Boite de branchement I)

© O

o|o|e(@| |®|o|e(@
0|9|0(@| |®|Q|0(@

-
>

@] D),

oo
S}
Cable de connexion =
(6 pole) ool 32
pole < 0 O = A Q)
<[l 23| 32| =
= 2 — o
o o o = =
> 2o £ o =
I~ v o |~ D | T
—2B < gD ol o
QL =
oS5 =0 9, = T =
232 2c2 2F
5255 &8

Raccordement électrique boite de branchement |

Cable spiralé Cable de connexion

e gris ©|© [ Capteur portillon

e OXEO) ou pont

noir _— = —

"""""""""""""""""""""""""""""" 2N%) Rupteur électrique
beu —8 |8 F—— anti-mou de cable

_____ 0 u&mt

marron

""""""""""""""""""""""""""""" e | 8 —— manon

[ SR i S— oD vert barriére photo-

bl vert — , . N .

1 | o électrique a action
blanc @ Planc avancée
jaune ——— & | &S —— jaune




#1700014504




